

SANPAOLO IMI BANK
SPEDITE PERSONALE
 Perioada de creditare
 pînă la 15 ANI
 Destinația creditului
NU TREBUIE JUSTIFICATĂ
 față de Bancă
 Informații suplimentare
 ARAD, B-dul Revoluției, Nr. 88
 TELEFON: 0257/308.205

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
 A. D. XENOPOL
 ARAD

ADEVĂRUL

ASTRA
ASTRA VAGOANE
CĂLĂTORII
 Singurul producător
 de confort din domeniu
 Str. Petru Rareș 1-3
 Tel: 233.651 Fax: 258.168
 e-mail:
 astracalatori@astrac.ro

Cotidian independent Arad



16 pagini **JOI, 14 IULIE 2005** 70 bani (7.000 lei)
 Anul XX nr. 4569 E-mail: adevarul@arad.ro; adv.pub@arad.ro http://adevarul.arad.ro

Publicație
 auditată de
 BRAT
 Tiraj
 zilnic vândut
 27.845

La popor

Doru Sava

Show, dramă, circ, bombe. Răsturnări de situație spectaculoase pe scena politică. Vor fi anticipate. Nu vor fi dar, s-ar putea să nu se știe. Că „demisia irevocabilă” a premierului poartă semnătura președintelui nu e un secret pentru nimeni. Că Popescu Tăriceanu nu s-ar dori dat jos de asemenea. Măcar că președintele l-a făcut șef de guvern. Și tot el este acela care ar putea ușor forma numărul faxului cabinetului din Palatul Victoria ca să ușureze recepționarea demisiilor miniștrilor PD. Așa că premierul și-a fixat data demisiei. Astăzi. Ba nu pe 18 că are o întâlnire programată la Bruxelles pentru a reafirma că în România reformele necesare integrării în UE vor continua. Măcar că n-ar fi „cea mai mare tragedie dacă amânarea aderării s-ar produce și aceasta pentru un an”. O țară ca a noastră într-adevăr își permite doar să piardă 2-3 miliarde euro cât ar reprezenta ajutorul european nerambursabil pe care l-am primi în 2007 o dată cu O.K.-ul pentru aderare. Doar e și 2000 șpe un an. Și Bruxelles-ul ce ne-ar putea spune decât ne-a mai spus: alegeți-vă cât vreți dar respectați calendarul aderării. Scrisorile de avertizare le-ați primit. Ne întâlnim la concluzii în octombrie. Europa are și așa destule probleme. Noi nu urmează decât să producem pretextele. Numai că, iată, demisia invocată de premier pentru „a se întoarce la popor” nu pare atât de simplă. Mai întâi că acum o mare parte din popor, fără a aștepta ca guvernul să-și aranjeze plote se află sub ape. O dată cu el mii de case, zeci de hectare de teren, drumuri. Și președintele n-a simțit încă nevoia să se ude măcar puțin pe picioare în spirit de solidaritate, alături de ei. După ce a scos cu forțat decizia de demisie pentru a provoca anticipat la care visează încă din ianuarie pentru a scăpa de tot felul de „soluții imorale” din Parlament, și de ghimpele PSD, Traian Băsescu n-a mai scos o vorbă.

(Continuare în pagina 6) ←

Nu țintesc mai sus. Cel puțin nu, deocamdată...



Interviu cu dl. Cristian Stragea,
 prefectul județului Arad

Tot dragostea dintâi...

- Ce este mai bine să fi, d-le Cristian Stragea, medic sau prefect?
- Și una și alta sunt aducătoare de satisfacții deosebite, dar evident că dragostea dintâi rămâne dragostea dintâi...
- Adică cea de a fi medic?
- Categoric!
- Chiar și la capătul lumii unde ați fost dvs.? În acei Nadăș despre care mulți nici nu știu unde să-l caute pe hartă?
- Chiar, sau mai ales acolo, pentru că oameni ca acolo nu găsești oriunde! Vă spune cineva care a petrecut acolo 8 ani de zile, un „record” pe care l-a bătut doar predecesorul meu.

Mircea Dorgoșan
 (Continuare în pagina 6) ←

Deși pachetul de legi pentru reformă a trecut de Parlament Premierul Tăriceanu își menține intenția de a demisiona

Cu un „scor” de 402 voturi „pentru” și 38 „impotrivă”, plenul Camerelor reunite ale Parlamentului au adoptat pachetul de legi pentru reforma în Justiție, după ce articolele considerate neconstituționale au fost modificate de către comisiile juridice. Deși la votul pe articole parlamentari PNL și PD s-au abținut, pe fond au votat pentru adoptarea pachetului. Premierul Călin Popescu Tăriceanu s-a arătat extrem de dezamăgit de rezultatul votului, considerând că nu există voință politică pentru reformarea Justiției și

se vrea menținerea unor structuri clientelare. În condițiile în care nici una dintre cele trei variante de natură să-l determine să revină asupra deciziei de a demisiona nu a fost îndeplinită, premierul își menține intenția de a demisiona „ca prim pas spre demararea alegerilor anticipate. Oficial, demisia va fi prezentată după întoarcerea de la Bruxelles. „Motivul pentru care mi-am anunțat demisia rămân valabile”, a declarat Tăriceanu, care consideră că modificările aduse la cele patru articole duc la înțepinirea structurilor

corupte, clientelare și ineficiente. „Nu vreau să fiu părtaș la procesul prin care poporul meu este condamnat la sărăcie, corupție și izolare”, și-a încheiat premierul pledoaria. Una peste alta, impresia care persistă este că „asa cum a spus Mircea Geoană, președintele PSD, Tăriceanu „a fost lăsat în ofsaid politic de către partenerii săi”. Dacă acest „ofsaid” a fost sau nu calculat și acceptat de către Tăriceanu, se va vedea în scurt timp.

Simion Todoca

Proiectul „Lunca Mureșului” - amenințat cu retragerea finanțării

● O firmă bucureșteană își bate joc de un proiect arădean de 2.670.000 de euro



La începutul anului, administrația locală din Constanța era „zguduită” din temelii datorită faptului că reprezentanții Uniunii Europene ceruseră „ștergerea cu buretele” a unui proiect PHARE în valoare de milioane de euro, PENTRU că nu erau îndeplinite termenii prevăzuți în respectul document. Mai mult, administrației din Constanța i se cereau, de către UE, banii pe care aceasta îi dăduse până la respectul moment. O să vă întrebați, probabil, ce legătură are Constanța cu noi, aici, la Arad. Și, mai ales, de ce am ales un asemenea subiect negativ pentru a-l „aduce” în județ?
 A. Olteanu
 (Continuare în pagina 7) ←

ABONEAZĂ-TE la
ADEVĂRUL
PENTRU CA TU SĂ FII BINE INFORMAT!
 Abonamente se pot face
 atât la factorii poștali,
 cât și la oficiile poștale din fiecare localitate.
 Prețul abonamentului este 10 lei noi

Sase mașini de lux furate - confiscate de polițistii arădeni
 Pag. 3

Piața SPITALULUI bl. 1 D PARTER Tel./fax 253.868
UȘI METALICE INTERIOR Ofertă de la **3.900.000 lei**

Sase mașini de lux furate - confiscate de polițiștii arădeni

După mai multe luni de activități specifice, lucrătorii Serviciului de Combatere a Crimei Organizate și Antidrog Arad au depistat și confiscat nu mai puțin de șase autoturisme de lux, asupra cărora plana suspiciunea că ar fi fost furate din străinătate. Este vorba despre patru autoturisme marca Mercedes (S 320 CDI, ML 270, CLK 430, respectiv E 320 CABRIO), primele trei în valoare de aproximativ 45.000 de euro fiecare, iar ultimul în valoare de circa 15.000 de euro, respectiv despre două autoturisme marca Audi (A4 Avant, de 16.000 de euro și A8, de 15.000 de euro). Camelia Tuduce, purtătorul de cuvânt al I.P.J. Arad, ne-a declarat: „Polițiștii arădeni aveau informații de mai mult timp că diferite persoane din Arad dețin și pun în circulație aceste autoturisme, astfel că, după o documentare amănunțită și mai multe zile de supraveghere, au acționat. Practic, au procedat la reținerea autoturismelor, atât din trafic, cât și din locurile în care au fost parcate.”

Toate cele șase mașini de lux au fost confiscate și depozitate în garajele I.P.J. Arad. Cercetările polițiștilor au condus la concluzia că autoturismele au fost furate din țări precum Italia, Olanda sau Ungaria, unele dintre ele având, pe lângă seriile șasiunilor falsificate, și documente de înmatriculare ori procuri false. Deținătorii acestor autoturisme (zece la număr, toți arădeni, cu vârste cuprinse între 20 și 40 de ani), precum și celelalte persoane care s-au dovedit a fi implicate în traficul cu mașini de lux, sunt cercetate în dosare penale, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de conducere și punere în circulație, pe drumurile publice, a unui vehicul neînmatriculat și cu numere false, precum și pentru tănuire la furt,

fals și uz de fals și alte infracțiuni conexe traficului internațional de autoturisme furate.

Polițiștii din cadrul I.P.J. Arad nu au putut da detalii cu privire la modul în care aceste mașini au ajuns în țară și nici cu privire la modul în care acestea au trecut de vamă. Cum, necum, mașinile au trecut prin punctele vamale din vestul țării, la ora actuală zăcând, până li se va desluși situația, în garajele I.P.J. Arad. Ceea ce au putut să spună polițiștii a fost: „Unele dintre ele au fost «furate» cu acordul proprietarului din străinătate, care și-a propus să fraudeze societatea de asigurare la care era înscris

autovehiculul. Practic, proprietarul vindea mașina la negru, la jumătate de preț, după care o dădea «hoțului». După ce acesta înscria mașina în circulație, în România, proprietarul din străinătate o declara, acolo, furată. Iar societatea de asigurări îl despăgubea...”

Polițiștii și procurorii continuă cercetările, pentru stabilirea întregii activități infracționale a persoanelor implicate, dar și pentru stabilirea modului de dobândire și indigenizare a fiecărui autoturism în parte.

Eugenia Pantea



Hoțomani

În noaptea de 11 iulie 2005, o patrulă de agenți din cadrul Biroului de Ordine Publică au surprins în flagrant doi minori, de 15, respectiv 16 ani, ambii din Pâncota, în timp ce furau de la S.C. Romagra, din cartierul Micălaca. Ceii doi minori au spart vitrina magazinului, unde, după ce au pătruns, au sustras o plasă cu țigări și cafea, respectiv un ceas de mână. Spre a-și face îndeletnicirea ceva mai plăcută, cei doi au deschis o sticlă de vin, pe care intenționau să o consume la fața locului. Au fost însă întreruși de polițiști, care i-au condus la sediul unității, pentru cercetări. Celor doi le-au fost întocmite dosare penale sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat, dar având în vedere că sunt minori, sunt cercetați în stare de libertate.

Eugenia Pantea

Cronica mărunță

● În ultima săptămână, gardienii publici au sancționat, cu amenzi cuprinse între 100 și 500 de mii de lei, mai multe persoane care cerșeau în diferite zone din municipiu. Este vorba despre Gheorghe Samson din Roman, Tarzan Jurcă din Curtici, Bujor Dumitru din județul Gorj și Reghina Daniela Cornea, din județul Mureș.

● N-au scăpat neamendați nici cei pe care i-a apucat setea de ...o bere, două în locuri nepermise - Robert Kovacs din Pecica și Mircea Cristian Oancea din Arad - amendați cu sume cuprinse între 100 și 500 de mii de lei, sau anumiți indivizi ce au provocat scandaluri în locuri publice: Attila Fackelman Attila, Ioan Hodis, Maximilian Gheorghe Achim, Nicolae Rostaș, toți din Arad și Ioan Ocășanu din Botoșani. Cei din urmă au fost arși puțin mai tare la buzunare, fiind sancționați cu sume de până la un milion de lei.

● De parcă municipiul nu ar fi destul de aglomerat, iar traficul îngreunat din diverse motive, unii înțeleg să respecte regulile de circulație parcându-și mașinile pe trotuar. Gardienii publici au sancționat patru șoferi indisciplinați, cu 100 - 200 de mii de lei: Valentin Filip din Felnac, Marcel Vlad și Francisc Szalagy din Arad și Titus Pașcu din județul Mureș.

● Samuel Demeter, de 42 de ani, din Arad, în timp ce conducea un autoturism pe strada Dorobanți, din municipiu, nu a păstrat distanța corespunzătoare față de Gheorghe M., de 64 de ani, din Arad, care circula cu bicicleta. Sexagenarul a fost accidentat ușor.

● Polițiștii din Felnac au identificat autorii furtului comis din gospodăria localnicei Saveta T., în data de 7 mai a.c. Este vorba despre Gheorghe Ciobin, de 23 de ani, din Felnac. I s-a întocmit dosar penal.

● Subprefectul Levente Horvath a participat ieri la videoconferința premierului Călin Popescu Țariceanu cu prefectii din țară. Principala subiect de pe ordinea de zi s-a referit la cantitățile mari de precipitații înregistrate în ultimele zile în aproape toată țara. Primul ministru a solicitat primarilor și autorităților județene să intervină prompt în caz de inundații și a dispus membrilor comitetelor județene pentru situații de urgență să se deplaseze în zonele cu probleme și să acționeze sub directa coordonare a prefectilor.

● Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Seychelles a dispus încetarea mandatului de consul onorific al acestei țări la București, Hakky Yaman Namli. În cel mai scurt timp, pe această funcție va fi numită o altă persoană.

De săptămâna viitoare

Caravana muncii pleacă în județ!

Ștefan Pascu, director la Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Arad, spune că, începând de săptămâna viitoare va demara efectiv programul de informare a cetățenilor intitulat „Caravana muncii”. Acțiunea constă într-o amplă campanie de mediatizare, desfășurată în satele și comunele județului nostru, cu privire la facilitățile legale de prevenire a șomajului, dar și pentru luarea în evidență a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă.

„Vom merge în localitățile din mediul rural, unde vom organiza întâlniri cu sătenii. Scopul nostru este acela de a explica oamenilor facilitățile din Legea numărul 76

privind sistemul asigurărilor pentru somaj și stimularea ocupării forței de muncă. Pentru ca acțiunea agenției să aibă succes, înainte de întâlnirile propriu-zise cu oamenii, am fost în toate localitățile respective să popularizăm evenimentul din timp”, explică Ștefan Pascu.

„Caravana muncii” urmează să se deplaseze în județ, după următorul program: * 18.07.2005 - Păuliș, Sămbăteni, Cladova, * 19.07.2005 - Frumușeni, Aluniș, Fântânele, Tisa Nouă * 20.07.2005 * Șislarovăț, Zăbrani, Neidorf, Chesint, * 21.07.2005 - Vinga, Mănăștur, Mailat, * 22.07.2005 - Șagu, Cruceni, Firteaz, Fiscut, Zădăreni, Bocsig.

Cosmin Trif

Neglijenți la ... termenul de valabilitate

Recent, inspectorii Inspectoratului Sanitar de Stat (ISS) Arad au depistat nereguli la o unitate de desfacere a produselor din carne aparținând SC Tricopart SRL. Este vorba de faptul că o serie de produse, expuse spre comercializare, aveau termenul de valabilitate depășit. Ca atare, ISS a procedat la confiscarea produselor, în valoare de 1,5 milioane de lei, dispunând totodată luarea unor măsuri de intrare în legalitate. Dr. Mihai Țarcuș, șeful ISS Arad atrage atenția agențiilor economice

cu privire la respectarea anumitor condiții de igienă, mai ales pe timp de vară. Astfel, comercianților li se interzice cu desăvârșire să păstreze ouăle, în diferite spații, la temperaturi de peste 14 grade Celsius. De asemenea, agenții economici sunt obligați să respecte cu strictețe termenele de valabilitate a produselor, cât și indicațiile de păstrare a bunurilor, indicate de către furnizor.

Cosmin Trif

Comunicat

Asociația Foștilor Deținuți Politici Arad, convoacă Adunarea Generală trimestrială în data de 16 iulie 2005, ora 10,00, în sala mică a Casei Sindicatelor.

Comitetul de conducere

Fundația Universitară „Vasile Goldiș” Arad

face înscrieri pentru anul școlar 2005-2006 la următoarele specializări:

LICEU - curs de zi, seară, frecvență redusă

Economic, Filologie, Matematică-Informatică

ȘCOALA POSTLICEALĂ: Asistent de farmacie, Asistent de gestiune, Agent vamal, Secretariat-Birocică, agent de turism - ghid.

CURSURI DE CALIFICARE: Tehnician cadastru funciar-topograf, Agent vamal, Asistent de gestiune, Secretariat-Birocică, Agent de turism-ghid, Lucrător social.

Informații: Arad, str. Feleacului nr. 1, tel: 256.394; 280.373.

(com./07.2005)

ROMANIA-GERMANIA

18 ani experiență

0257/333011

0257/333201

0257/333201

Siguranță și confortul
FAC DIFERENȚA!

INFLUENCE

SERIE LIMITATĂ

Pret de la 10.400 Euro

dobândă **8,9%**

MEGANE No.1
IN EUROPA

GETAX Tel: 2818000

AUTOARENA

Renault - Nissan

CALEA BODROGULUI NR.10

ABS - ARU

Carburant

ser condiționat

radio CD

compușter de bord

geamuri față electrice

coțecă față centrală cu spațiu de depozitare

benzină sport motorizare și reglementări 1/2 - 2/2

inscripție specială

MEGANE

Prof. dr. Lucia Maria Vaina - un exemplu de profesionalism și modestie

Nume emerit al medicinei și cercetării neurologice, personalitate consacrată la nivel internațional, prof. Lucia Maria Vaina este beneficiarul celui mai recent titlu de Doctor Honoris Causa, acordat de Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”. Stabilită în Boston, autor a cinci cărți, a peste 120 de articole științifice, matematician, neurolog și cercetător de excepție, arădeancă la origini, prof. Vaina a revenit pe meleagurile natale la invitația rectorului UVVG, prof. univ. dr. Aurel Ardelean.

- Ce sentimente vă încearcă acum, când v-ați întors, chiar dacă numai pentru câteva zile, ACASĂ?

- Simt o fericire care nu poate fi exprimată în cuvinte. Simt din suflet că aparțin acestor meleaguri. Am regăsit aici aceeași casă primitoare, același oraș cald și același mal al Mureșului, a cărui frumusețe nu reușesc niciodată să o descriu colegilor mei din Boston. Aici mi-am regăsit prietenii din copilărie, care mă fac să uit că au trecut atâția ani de când am plecat de aici.

- Aici, în Arad, a început să vi se contureze personalitatea...

- Așa este. Am avut parte de o instruire de calitate, primită în cadrul Colegiului Național „Elena Ghiba Birta”. Profesorii mi-au fost îndrumători speciali, de la care am învățat multă carte. Dar și mai important este faptul că tot ei m-au învățat să fiu OM. Încurajându-mi curiozitatea științifică, ei sunt cei care m-au învățat că nu există limite ale cunoașterii.

- Ați avut un model după care v-ați ghidat în viață?

- Da... Model și mentor mi-a fost tatăl meu, dr. Iosif Vaina, care zi de zi mi-a fost exemplu de devotament pentru profesia de medic. De la el am învățat ce înseamnă cinstea, modestia și sensibilitatea umană. De asemenea, nu mai puțin, mama mea este cea care, întotdeauna, m-a înconjurat cu multă dragoste, lucru pe care îl simt ori de câte ori mă întorc, cu drag, acasă.



- La început ați fost matematician...

- Da. Am absolvit Facultatea de Matematică în Timișoara. La început am lucrat în cercetare, la Academia din București. Ulterior, am avut ocazia să predau cursuri în Italia, la Universitatea din Urbino. În 1977, am plecat în Statele Unite, unde am lucrat în cadrul Universității din Berkley și Stanford. Primul doctorat în matematică aplicată l-am luat în

același an, la Universitatea Sorbona, din Paris.

- Și ați ajuns în medicină...
- Curiozitatea și interesul meu. Încă de când eram copil, pentru creierul uman, m-a îndrumat spre un alt domeniu. Când am ajuns să lucrez în cercetare la Massachusetts Institute of Technology, am avut marea șansă să descopăr că pot să combin cunoștințele analitice matematice cu neurologia. Am urmat studii paralele de medicină și neuroștiință. În 1985 am obținut doctoratele în științe medicale - neurologie și neuroștiință - neuropsihologie. Am devenit profesor la Facultatea de Medicină Departamentul Neurologie la Universitatea din Boston și la Universitatea Harvard, cercetător principal în departamentul de creier și științe cognitive de la Massachusetts Institute of Technology. La ora actuală lucrez și la Massachusetts General Hospital în unitatea de accidente cerebro - vasculare acute, a Departamentului de Neurologie, asociat cu Facultatea de Medicină de la Harvard și sunt directorul Departamentului Clinicii Neurovizuale din Boston.

- Ați revenit în Arad cu intenția de a face ceva pentru orașul natal...

- Dorința mea este de a da înapoi orașului meu natal, Aradului meu, pe care îl iubesc din adâncul inimii; ceva din roadele muncii mele pe parcursul atâtor ani. Doresc să stabilesc colaborări științifice cu profesori, cercetători ai Universității de Vest „Vasile Goldiș”, cu medici ai Spitalului Județean. Vreau, de asemenea, să îmi ofer sprijinul la instruirea studenților. Sper că ceea ce pot să dau eu, să fie la înălțimea a ceea ce am primit eu de la mentori mei arădeni.

- Vă mulțumim și vă dorim succes.

Madiana Popescu

Foto: Margareta Szegő

Centrala electrotermică are nevoie de 11 milioane de euro

În cadrul ședinței Comitetului Operativ Consultativ s-a pus în discuție stadiul angajamentelor rezultate din procesul de negocieri al capitolului de mediu - controlul poluării industriale - la societățile CET Arad, Astra Vagoane și Feronerie, care au depășit termenul limită de depunere a documentațiilor privind instalațiile cu potențial de poluare. Numărul societăților care trebuie să întocmească astfel de documentații, la nivelul județului, este de opt, dintre care cinci se află în Sebiș, Fântânele, Pâncota, Macea și Luncoșoara, iar restul, printre care și A.S.A Servicii ecologice au sediul în municipiu. Cele opt se încadrează în

grafic, întrucât termenul de depunere a fost fixat pentru toamna acestui an.

Pentru societățile restante, Agenția de Protecție a Mediului a fost de acord cu prelungirea termenului până la data de 1 august. În ceea ce privește Centrala Termoelectrică, documentația va fi realizată cu concursul unei firme din Timișoara. Chiar dacă o va depune la timp, CET are nevoie de 11 milioane de euro pentru a corespunde reglementărilor europene. Situația se prezintă la fel în toată țara, iar de banii vehiculați pentru modernizări nici nu poate fi vorba, cel puțin deocamdată.

Sorina Ambrus

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, transmit următorul

Anunț

Începând cu data de miercuri, 13.07.2005, la intrarea în Primăria Municipiului Arad, este afișat următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unor regulamente referitoare la colectarea, transportul, depozitarea și neutralizarea deșeurilor municipale și a celor similare cu deșeurile municipale - inițiativa primarului.

Până la data de 26.07.2005, la registratura Primăriei Municipiului Arad, cei interesați pot depune în scris recomandări, sugestii și opinii.

Informații suplimentare pot fi solicitate începând cu data de 13.07.2005, între orele 8,00 - 20,00, la Serviciul Relații Publice, camera 5.

Cei interesați pot solicita în scris și pot primi copii contra cost după acest proiect de hotărâre, care poate fi studiat și pe site-ul Primăriei Arad, la adresa www.primariaarad.ro.

(c. 1037/2005)

Primar, Ing. Gheorghe Falcă

Cotta Collection

Un vis împlinit.

Vizitați magazinul Cotta Collection din

EMI Center Micalaca

**Comanzi in piele...
...platesti în stofa**



**PREȚ STOFA
19.710.000 lei**

(1971 lei)

**PREȚ PIELE
38.970.000 lei**

(3897 lei)

**Orice model comandat in piele Palazzo il ai acasa la pret de stofa.
Oferta valabila in luna iulie in limita stocului disponibil**

ADMINISTRAȚIA FINANTELOR PUBLICE A ORASULUI PECICA

A. În temeiul art. 148 coroborat cu art. 151 alin. (8) din O.G. nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală se face cunoscut că în ziua de 27.07.2005 orele 10⁰⁰ la sediul Administrației Finanelor Publice a Orasului Pecica, Pecica str. 3 nr. 14, se organizează licitație publică (licitația-III-a) pentru vânzarea următoarelor bunuri mobile proprietate a debitoarei Soc. Agr. "1 Decembrie" Smelec cu sediul în Smelec NR.: 487, cod de înregistrare fiscală C.F. - R 4199420 în dosarul de executare nr. 14/1999:

Nr. Crt.	Denumire	Marca	Tip	Număr. Inmatriculare	Pret de pornire a licitației inclusiv TVA
1.	Combină recoltat păioase cu echipament de porumb și floarea soarelui - în stare foarte bună	CLAAS	108SL-MAXI	f.n	103.229

Licitatia va avea loc la sediul unității fiscale din Pecica str. 3 nr.16, în data 27.07.2005 orele 10,00.

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare.

Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte până la termenul de vânzare sau în cazul cumpărării prin licitație, până în ziua precedentă termenului de vânzare, oferte de cumpărare, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare la locul fixat în acest scop.

Ofertanții sunt obligați să prezinte cu cel puțin o zi înainte de data licitației: dovada depunerii taxei de participare, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației care se depune în lei la unitatea teritorială a Trezoreriei Pecica în contul RO47TREZ03120220130XXXXX, imputernicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant pentru persoane juridice, copia certificatului unic de înregistrare eliberat de Oficiul registrului comerțului, pentru persoane fizice copia actului de identitate, dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante la bugetul local și la bugetul general consolidat.

Informații suplimentare la tel. :468768 sau la sediul A.F.P.Pecica.

ȘEF ADMINISTRAȚIE Bene Gheorghe Florin

(COM 7508/2005)

VÂND/ÎNCHIRIEZ AFACERE PRODUCȚIE MOBILIER P.A.L. MELAMINAT, dotare corespunzătoare, utilaje an 2002 - (circular S.C.M.- și 3000N, mașină aplicat ABS - S.C.M., contura, mașină rectificat/șlefuit ABS - S.C.M. - PRAKTIKA), scule, SPAȚIU AMENAJAT. Informații Tel. 0744.709.051.

(com.6/2005)

Societate comercială austriacă-română tânără și dinamică, cu utilaje moderne

căutăm personal calificat și necalificat (în vederea calificării) pentru brutărie

Salariu motivant (inclusiv bonuri de masă). Rugăm seriozitate.

INTERVIU :

joi: 21.07.2005, între 10⁰⁰ - 12⁰⁰ și 16⁰⁰ - 18⁰⁰ pe strada Moșilor nr. 10, împreună cu C.V.

INFORMAȚII :

0744.766.904; 0257/272.225.

(0791384)

ÎNCHIRIEM PRB

cu nacela ridicătoare 14 m

ÎNCHIRIEM PRB cu nacelă ridicătoare

8 m TELEFON 0744.698.860

(COM 105/2005)

EFFECTUĂM TRANSPORT

cu camion 7,5 tone

SCCA FIGARO

Arad, Aleea Făget, bl. F, sc. B, ap. 4

CONVOACĂ ADUNAREA GENERALĂ A MEMBRILOR COOPERATORI, în temeiul prevederilor art. 117, alin. 5, din Legea nr. 1/2005, privind organizarea și funcționarea cooperatiei pentru data de 18 iulie 2005, ora 18 în Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 165-169 - Complex Fortuna, cu următoarea ordine de zi:

- Prezentarea situației patrimoniului, a numărului părților sociale pentru fiecare membru cooperat, a modului de formare a capitalului social.
- Aprobarea modificărilor contractului și statutului societății în temeiul prevederilor Legii nr. 1/2005.
- Prezentarea situației persoanelor care au făcut contestații la lista afișată cu membrii cooperatori.

(20862)

Conducerea societății

G.E.I. DE STYLUS
Str. Lucian Blaga nr. 18
tel/fax: 282 414

TERMOPLĂCĂRI DIN AL și PVC • PERȚI CORTINĂ
UȘI DIN INTERIOR IMPORT GERMANIA

REDUCERE 15%

Perete și uși cu geam termopan
alte arhitectură • Jaluzele orizontale
și verticale • Ușori exterior • Perete
interior și interior • Uși de interior import Germania

CELE MAI BUNE PREȚURI

CT 13/2005

DURAL
SC DURAL CELSTAR BBS CONSTRUCT SRL

Produce și comercializează tâmplărie PVC și aluminiu cu geam termopan calitate deosebită.

Calitatea profilelor WINART la cele mai mici prețuri
Informații la telefon: 0257- 272972 sau 0721288570
Str. Poetului 1/c (intrare fabrica UTA)

(0791386)

SC ALPINHAUS SRL Pâncota, Str. Horia Nr. 12 J02/1115/2003 CUI: R 15735809

CONVOACĂ ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚILOR pentru data de 28.07.2005 la adresa punctului de lucru din Pâncota, Str. Cărmidăriei nr. 1, ora 9,00. În cazul în care adunarea generală nu s-a întrunit legal, se convoacă prin prezenta, adunarea generală pentru data de 11.08.2005.

Ordinea de zi: 1. Raport al administratorului despre activitățile din 2004; 2. Majorarea capitalului social; 3. Excludere asociat 4. Bugetul pentru reparații 2005; 5. Diverse.

Administrator Derler Hubert (0791381)

CONNEX®

star telefonica

La jumătate!

50% la orice abonament și oricâte extraopțiuni*
reducere până la sfârșitul anului

și, gratuit, 20 de minute naționale, lunar, pe viață**

* bani înapoi pe telefon***

SONY ERICSSON W104s
104\$

SIEMENS A65
33\$

SIEMENS CF62
69\$

Arad: B-DUL. REVOLUTIEI, NR. 26-38 www.startelefonica.ro

Detalii în magazine. Prețurile nu includ TVA, livrarea în termen este disponibilă. Oferta valabilă pentru abonamamente incluse până la 31 iulie.
* Valoarea de bază a abonamentului. Costul serviciilor de telefonie, internet, TV și servicii de date sunt în funcție de utilizare și sunt în funcție de tariful aplicat.
** Oferta este valabilă pentru persoanele care au abonamentul de telefonie fixă și servicii de date. Serviciile de date sunt în funcție de utilizare și sunt în funcție de tariful aplicat.
*** Valoarea de bază a abonamentului. Costul serviciilor de telefonie, internet, TV și servicii de date sunt în funcție de utilizare și sunt în funcție de tariful aplicat.
** 17\$ în puncte de telefonie

(COM.07.2005)

Oferta Flamingo Home Oferta valabilă până pe 31 iulie 2005

La FLAMINGO prețurile și-au luat vacanță!

Calculator Coral BTS

- *Procesor Intel Celeron D320 (2.4GHz) *Memorie 256MB
- *Hard disc 80GB 7200 rpm *Tastatură/mouse
- *Unitate optică combo DVD-ROM/CD-RW

1.169 Lei (nu)

11.690.000 lei

CADOU TELEFON MOBIL*

Calculatoare CORAL BTS + Monitor
Telefon mobil CADOU

Reduceri de până la 30%

la toată gama de camere foto și video

Cameră foto digitală Sony Cyber-shot DSC-S80

- Ecran LCD mare de 2,7"
- 4.1 megapixel efectivi
- Zoom optic 3x digital 18x
- Obiectiv Carl Zeiss* Vario-Tessar*
- Memory Stick™ / Memory Stick PRO™ / memorie internă (32 MB)
- 2 Accesorii incluse • Scastră

1.029 Lei (nu)

10.290.000 lei

Cameră video digitală Sony Handycam DCR-DVD202E

- Ecran LCD panoramic de 2,7"
- Senzor CCD Advanced CCD™ de 1,87 megapixeli
- Mod Tru 16:9 ecran panoramic
- Obiectiv Carl Zeiss* Vario-Tessar*
- 5.1 canale pregătite pentru surse surround
- Dublu capacitate RW

2.999 Lei (nu)

29.990.000 lei

Prețurile sunt exprimate în lei și includ TVA. * Cadoul (telefon Segura MyX-1) este oferit în schimbarea unui calculator Coral BTS împreună cu un număr. Aceste oferte sunt valabile în limita stocului disponibil și nu se cumulează cu ofertele de sezonale programate EURO2005. Configurația calculatoarelor nu include monitor. Serviciul Call PC oferit de Flamingo Computers este un serviciu telefonic de informare și vânzare care costă într-un număr de telefon cu apel gratuit, apelabil din rețeaua de telefonie fixă Romtelecom. Acest serviciu este disponibil în fiecare zi între orele 8:00 - 20:00, excluziv duminică. Lista magazinelor de unde puteți cumpăra aceste pachete promoționale Magazine în București (21) în toate zonele din oraș. Magazine în țară: BORDA ANUALĂ FESTIVA (BAE) - Pentru condiții în care este de 14,7%, pe o perioadă de creditare de 48 de luni.

www.flamingo.ro 08000-22.55.72 (8000-CALLPC)

FLAMINGO
ARAD
B-dul Revoluției, nr. 83

(com.07.2005)

FERESTRE și UȘI PVC cu GEAM TERMOPAN - PROFIL ACTUAL AUSTRIA | JALUZELE VERTICALE ȘI ORIZONTALE
 CALITATE AUSTRIACĂ! → FERONERIE AUSTRIA! Plata în RATE! → s.c. PLASTOTHERM S.R.L. Arad
 LEMN STRATIFICAT CU GEAM TERMOPAN Str. L. Blaga, nr. 23. Tel./Fax. 0257.211.272; 0722.677.100

Magazinole BENEDEA

Vă oferă

Instalații sanitare Toată gama de instalații sanitare
 Gresie, Faianță Materiale de construcții, scule
 Aparate electrocasnice Materiale pentru amenajări interioare

Ofertă specială
 Gresie import Italia la prețul de numai 170.000 lei / mp cu TVA inclus
 Transport marfă GRATUIT!

OFERTA LUNI
 Cazane Imergaz turbo 24 kw - 20.400.000 lei
 Mașină spălat Arctic 800 rotații/min. - 9.500.000 lei
 Aparat aer condiționat 900 BTU - 7.670.000 lei

Gresie și Faianță CELE MAI MICI PREȚURI
SANEX
 Toate produsele se comercializează și cu plata în rate

ARAD, B-DUL REVOLUȚIEI nr. 26-38
 Telefon 231.853

ARAD, STR. PĂDURII
 Telefon 228.966

ARAD, STR. L. REBREANU nr. 68
 Telefon 250.905

Visele devin realitate **VERBIȚĂ SRL**
 Arad, Calea A. Vlaicu nr. 282
 Tel.: 0257-278.690
 Mob.: 0722.259.423
 Dacă vrei să trăiești plăcerea de a conduce noua Dacia Logan sau să vezi cum te-ar putea ajuta în afaceri, vino la show-room-ul din Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 282 și însoare-o. Sigur o vei vrea acasă!

LOGAN
 59 Euro rată lunară pentru orice versiune LOGAN



TERMOPLAST
 FERESTRE UȘI PVC
 Vitorul obligă... Vanzări în rate
 Tâmplărie PVC cu noua generație a profilor ALUPLAST Germania, cu 3 și 5 camere, feronerie germană
SPAȚIU DE PREZENTARE:
 Piața UTA, Bl. Z 22 parter!
 Rulouri, jaluzele și plase de insecte.
 Sisteme de garduri, porți și balustrade din aluminiu.
aluplast TEL. 0257-273.550 sau 0788.460.230; 0788.460.231

s.c. **Alin Termoplast S.R.L.**
 Execută tâmplărie PVC cu geam termopan
Plastmo
 SCANDINAVIAN WINDOWS
 PLASE DE INSECTE FIXE și MOBILE.
 Tel. 380 071; 0722 417 397.

VĂ OFERĂ sistemul de PROFILE din PVC cu 4 CAMERE PLASTMO producție Danemarca

ALPIN.C
 ECHIPAMENTE DE PROTECȚIE și LUCRU

- mănuși protecție • ochelari • căști protecție și viziere • antifoane • aparate de respirație Dräger
- costume speciale • material de avertizare și delimitare • centuri de siguranță și accesorii
- truse prim ajutor - truse A.D.R. • stingătoare
- îmbrăcăminte impermeabilă • încălțăminte de siguranță • echipament de protecție electroizolant • consultanță de specialitate

Producție și inscripționare echipament de lucru, echipament sportiv, militar, tricouri, șepci
 Str. VASILE ALECSANDRI nr. 9
 tel.: 0257 - 214.620, tel/fax: 0257 - 284.736
 mobil: 0744.774.502, 0723.285.350
www.alpin-c.ro

PROGES
PARCHET LAMINAT
14,95 lei/mp
 + COVORAȘ INTRARE GRATUIT
 Str. Dorobanți nr. 55, tel: 282.021

S.C. Astra Vagoane Călători S.A. Arad
ANGAJEAZĂ:

ASTRA

- Sudori
- Mecaragiști
- Vopsitori
- Frigotehniști
- Electricieni
- Ingineri absolvenți TCM, UTS și MR, cunoscători AUTOCAD.
- Inginer electromecanic
- Ingineri electroniști

- Tehnician pentru Departamentul Investiții
- Administrator rețea calculatoare
- Tehnician cu experiență în logistică, cunoașterea limbii germane constituie avantaj.
- Tehnicienii pentru Departamentul Aprovizionare (cunoscători operare PC).

CV-urile se trimit la nr. fax 0257/258.168 până la data de 30.07.2005.

S.C. AGROSEM, S.A. TIMISOARA, cu sediul situat în loc. Timisoara, Spl. N. Titulescu, nr. 4, Jud. Timis, telefon, fax 0256/493.441, dorește să obțină autorizație de mediu pentru activitatea Arad, situat în loc. Arad, str. Dumbrava Rosie, nr. 3 - 4, Jud. Arad, telefon/fax 289.063, unde desfășoară activitatea de servicii pentru mecanizarea, chimizarea agriculturii și protecție fitosanitară - cod CAEN 0141, comerțul cu ridicata al produselor chimice - cod CAEN nr. 5155, depozitari - cod CAEN 6312, activități de ambalare - cod CAEN 7402, în scopul comercializării lor, având ca principale faze ale procesului tehnologic depozitarea, condiționarea, tratarea cu produse fitosanitare grupele I - IV de toxicitate și ambalarea semintelor.

Măsurile de protecție a factorilor de mediu:
 Apă: asigurarea sursei de poluare;
 Aer: recuperarea pulberilor și a prașii cu ajutorul ventilatoarelor și deplămării;
 Sol: bazinele de recepție, platforme betonate; reciclarea în unitate.
 Costume de lucru valorificabile în reciclare.
 Observațiile publicității formulate în scris, privind potențialul impact asupra mediului se depun și consultate în sediul Agenției de Protecția Mediului Arad, 1 din Drăgășan nr. 16 tel. 0257/298331, tel. fax: 0257/299996, timp de max. 60 zile lucrătoare după data publicării prezentei anunț.

MAGAZINELE DE MOBILĂ LIA ARDELEAN

vă oferă o gamă variată de mobilier



PRODUSELE SE COMERCIALIZEAZĂ ȘI CU PLATA ÎN RATE prin punctele de vânzare.

13.990.000 LEI (1399 lei noi)

ARAD, CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR (ÎN PĂDURICE) ASIGURĂM TRANSPORTUL

ARAD, PIAȚA GĂRII, BL. I (FOSTUL AUTO MOTO)

quark motors S.R.L.
 Dealer autorizat Volkswagen
 Angajează pentru noul service
 • mecanici • tinichigii • vopsitori

CV + poza se vor depune la sediul firmei din B-DUL REVOLUȚIEI NR.85, ARAD.

Centrul de Cercetare, Proiectare și Tehnologii Astra-Aris

ASTRA

ANGAJEAZĂ
 • Ingineri pentru proiectare absolvenți: TCM, MR, Automatizări, Electronică. Avantaj cunoscători AUTOCAD și o limbă de circulație internațională.
 • Specialiști în tehnica frigului.
 • Normatori cu experiență.

CV-urile se trimit la nr. fax 0257/258.168 până la data de 30.07.2005.